
ВИТЯГ 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

03 листопада 2015 р.                                           Київ                                                           № 555-р 

 
Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компаній «Pfleiderer Grajewo S.A.» (м. Граєво, Польща) та «Pfleiderer GmbH»                  

(м. Ноймаркт, Німеччина) про надання дозволу компанії «Pfleiderer Grajewo S.A.» на 

придбання акцій компанії «Pfleiderer GmbH»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлена дія полягає у придбанні компанією «Pfleiderer Grajewo S.A.» акцій                          

компанії «Pfleiderer GmbH», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 

 
Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Pfleiderer GmbH» є холдинговою компанією, яка здійснює діяльність з 

управління корпоративними правами: 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, пов’язаних з нею відносинами 

контролю (перелік яких надано в матеріалах заяв), що утворюють Групу PG, яка здійснює 

діяльність на території України через [інформація визначена заявником як інформація з 

обмеженим доступом], що здійснює діяльність з реалізації ламінованої плити середньої та 

високої щільності (МДФ/ДВП), паперово-шаруватого пластику (HPL), елементів з 

декоративного паперово-шаруватого пластику (необробленої деревостружкової плити з 

декоративною паперово-шаруватою поверхнею; 

компанії «Pfleiderer Grajewo S.A.», яка здійснює діяльність з: реалізації матеріалів на 

основі деревини, що використовується у виробництві меблів, оздоблених інтер’єрів та в 

будівельній промисловості; на території України з реалізації необробленої плити, 

ламінованої деревостружкової плити, плити середньої та високої щільності (МДФ/ДВП), 

кромки, фініш-плівки, стрічки; з управління корпоративними правами суб’єктів 

господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю (перелік яких надано в матеріалах 

заяв), що утворюють Групу Grajewo, яка здійснює діяльність з виробництва та реалізації 

плит, панелей; ДСП-плит, покриттів тощо; 

на території України Група Grajewo здійснює діяльність через суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації необробленої 

та ламінованої (МДФ/ДВП); надання послуг з ліцензування торгової марки, 

транспортування; необробленої та ламінованої деревостружкової плити; фінішної плівки, 

кромки, стрічки; 

контроль над компанією «Pfleiderer GmbH» здійснює [інформація визначена 

заявником як інформація з обмеженим доступом], з якою після здійснення заявленої дії 

відносини контролю будуть припинені; 
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учасники заявленої дії не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

 

Заявлена дія не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 

2002 року за № 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Pfleiderer Grajewo S.A.» (м. Граєво, Польща) на придбання 

акцій компанії «Pfleiderer GmbH» (м. Ноймаркт, Німеччина), що забезпечує перевищення                

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

Голова Комітету                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


